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 51e   ، p=3,q=11  القيم ذاث RSA خوازشميت بفسض
 
  جسميزه جم الىص هرا أن بفسض                      أن وعلما

 
 جمثيل على  اعخمادا

 :كالآحي صحيحت بأعداد  الأبجديت الأحسف

 المسألت الأولى

 EDفك حشفير الىص 

A=2,B=3,C=4……………Z=27,&=28,%=29,@=30  

 :  الطلب الأول 

 :  الطلب الثاوي  GOإوشاء الخىقيع السقمي للىص  
 :  الطلب الثالث  جدقق مً صحت الخىقيع السقميالمطلىب   ∥YT%LT   START: وصلذ السطالت المىقعت الآجيت  
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    2011)(  qpn

)(1    ;1)),(gcd( neen   3 e

  n  :n=p.q=3.11=33خظبا. 1

 :طمً المجال المعطى خيث جدقق الشسوط  eهخخاز . 3

 
  

 

  (1/4)حل المسألت الأولى

 : من أحل فك حشفير الىص هحخاج هحسب المفخاح الخاص

 : هدظب. 2

 : dهدظب . 4

    kpri={d,n}={7,33}: الخاص فيكىن المفخاح 

𝑑 × 𝑒 ≡ 1𝑚𝑜𝑑∅ 𝑛 ⟹ 𝑑 ≡ 𝑒−1𝑚𝑜𝑑∅ 𝑛  

𝑑 ≡ 3−1𝑚𝑜𝑑20 ⟹ 𝑑 = 7   

 : الطلب الأول 
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  (2/4)حل المسألت الأولى

 :لفك الدشفير وظخخدم العلاقت

 C=(6,5):هسمص الىص المشفس المساد فك حشفير فيكىن 

M1=(6)7mod(33)=30@ 

M=Cd modn 

M2=(5)7mod(33)=14M 

 M@: فيكىن الىص الصسيذ 

 : الأول لطلب جابع ل
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  (3/4) حل المسألت الأولى

 :  فيكون  وفق العلاقت من أحل الخوقيع وسخخدم المفخاح الخاص

 :  الطلب الثاوي

 M=(8,16):هسمص الىص الصسيذ  المساد جىقيعه فيكىن 

𝑆 = 𝑚𝑑𝑚𝑜𝑑 𝑛  

𝑆1 = 87𝑚𝑜𝑑 33 = 2 ⟹ 𝐴 

𝑆2 = 167𝑚𝑜𝑑 33 = 25 ⟹ 𝑋 

 S=AX: فيكون الخوقيع 
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 :  فيكون  فق العلاقتللمفخاح  الخاص  (KPUB= {3,33 للخأكد من صحت الخوقيع الس قمي وسخخدم المفخاح العام المقابل من أحل 
 : الطلب الثالث 

  M=(20,21,2,19,21):هسمص الىص الصسيذ  المساد  الـخأكد مً صحت جىقيعه فيكىن 

M = 𝑆𝑒𝑚𝑜𝑑 𝑛  

𝑀1 = 263𝑚𝑜𝑑 33 = 20 ⟹ 𝑆  فيكىن الخىقيع السقمي هسمص:S=(26,21,29,13,21)  

𝑀2 = 213𝑚𝑜𝑑 33 = 21 ⟹ 𝑇 

𝑀3 = 293𝑚𝑜𝑑 33 = 2 ⟹ 𝐴 

𝑀4 = 133𝑚𝑜𝑑 33 = 19 ⟹ 𝑅 

𝑀5 = 213𝑚𝑜𝑑 33 = 21 ⟹ 𝑇  بالمقازهت هلاخظ أن الخىقيع صحيذ. 

  (4/4) حل المسألت الأولى
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 الثاهيتالمسألت 

 جسميزه جم الىص هرا أن بفسض  مدازف 2 كخلت كل طىل   كخل شكل على الىص هرا مع الخعامل يخم ،  HELP هى  RSA خىازشميت دخل أن بفسض
 
 
  :المطلىب .A=0,B=1,…….,Z=25 خيث 26 للأطاض هظام على اعخمادا

 ) p=23 ، q=17 ، e=3 أن علمذ إذا المعطى الصسيذ للىص المقابل عدديت كخل شكل على المشفس الىص أوجد1.
 
 الشسوط يدقق أهه علما

  .(المطلىبت
 
 .اليمين على خاهت أول  هي أهميت الأقل الخاهت ان علما

 :  أوجد الىص المشفس بالطلب الظابق إلى كخل مدسفيت وفق الخىازشميت. 2

𝑚 ÷ 26𝑇−1 = 𝐶ℎ1  rem m1 
𝑚1 ÷ 26𝑇−2 = 𝐶ℎ2 rem m2 
⋮ 
𝑚𝑖 ÷ 260 = 𝐶ℎ𝑇𝑟𝑒𝑚  0 
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 HE     LP :سفينمد 2 منها كل طىل  كخل إلى الصسيذ الىص يقظم

 ( (1/3الثاهيت حل المسألت 
 :الأول  الطلب

   :المعطى الصسيح الىص هسمص  .1

 : العام المفخاح إيجاد .2

m1=HE =7 × 261 + 4 × 260 = 186 

m2=LP =11 × 261 + 15 × 260

= 301 

m=(186, 301) 

n=p× 𝑞 = 23 × 17 = 391 

𝑘𝑝𝑢𝑏 = 𝑒, 𝑛 = 3,391  

https://manara.edu.sy/


https://manara.edu.sy/ 10 

 ( (2/3الثاهيت حل المسألت 

 :الأول  الطلب جابع

   391> 186,301لأن  مدقق أهه هلاخظn  M> الدشفير شسط مً هخدقق

 :الدشفير عمليت .3

C=𝑚𝑒𝑚𝑜𝑑 𝑛 

C1=1863𝑚𝑜𝑑 391 = 169 

C2=3013𝑚𝑜𝑑 391 = 215 
C=(169,215) 
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 ( (3/3الثاهيت  حل المسألت
 :الثاوي الطلب

⇒C=GNIH  محازف شكل على المشفس  الىص فيكون 

C1= 169 

169 ÷ 261 = 6 𝑟𝑒𝑚 13 ⟹ 𝑐ℎ1 = 𝐺 
13 ÷ 260 = 13 𝑟𝑒𝑚 0 ⟹ 𝑐ℎ2 = N 

C1= 𝐺𝑁 

C2= 215 

215 ÷ 261 = 8 𝑟𝑒𝑚 7 ⟹ 𝑐ℎ1 = 𝐼 
7÷ 260 = 7 𝑟𝑒𝑚 0 ⟹ 𝑐ℎ2 = H 

C1= 𝐼𝐻 
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 المسألت الثالثت 
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  أن و n=110 أن بفسض و ، b=[2,6,13,25] : المجمىعت على يعخمد المظخخدم الظهس خقيبت هظام لديىا كان إذا

𝑟 ∈ 32,34  . [2,4,1,3] هى المفسوض الخدويس أن وبفسض ،  
 الخاص و العام المفخاخين أوجد1.
 . 10000011 الصسيذ الىص شفس .2
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𝑏𝑖 ≥ 𝑏1 + 𝑏2 + ⋯ + 𝑏𝑖−1  جدقق الشسط b=[2,6,13,25]المتزايدة  هخخبر فيما إذا كاهذ المجمىعت. 1 

𝑏2 = 6 ≥ 𝑏1 =   محقق 2

𝑏3 = 10 ≥ 𝑏1 + 𝑏2 = 2 + 6 =   محقق 8

𝑏4 = 25 ≥ 𝑏1 + 𝑏2 + 𝑏3 = 2 + 6 + 13 =   محقق 21
 وهي جدقق الشسط

13 

r  طمً المجال  و  nفخكىن أوليت مع   r=33 هخخازلرا   n=110لديىا مً فسض المظألت .  2 ∈ 32,34 

 ( (/1الثالثت  حل المسألت
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 ( (/2الثالثت  حل المسألت
𝑡𝑖 :باطخخدام العلاقت  tهدظب بعدها المصفىفت . 3 = 𝑏𝑖 × 𝑟 𝑚𝑜𝑑(𝑛) 

𝑡1 = 2 × 33 𝑚𝑜𝑑110 = 66 

 t=[66,88,99,55]فخكىن المصفىفت 

𝑡2 = 6 × 33 𝑚𝑜𝑑110 = 88 

𝑡3 = 13 × 33 𝑚𝑜𝑑110 = 99 
𝑡4 = 25 × 33 𝑚𝑜𝑑110 = 55 

  a=[66, 88,99,55] [2,4,1,3]: ييخج المفخاح العام  tبعد جدويس   :بفسض أن الخدويس هى . 4

 b=[2,6,13,25]   [2,4,1,3]: الخدويس   n=110 r=33 :ويكىن المفخاح الخاص هى.5
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𝑆 = 𝑋1𝑎1 + 𝑋2𝑎2 + 𝑋3𝑎3 + 𝑋4 𝑎4 

S1 = 1.66 + 0. 88 + 0.99 +0.55 =88 

لرا هقظم الىص الصسيذ إلى طلاطل طىل كل منها مظاوٍ  k=4هلاخظ ان طىل الىص المطلىب حشفير أكبر عدد الأغساض مً 
k=4 

 :مً أجل عمليت الدشفير وظخخدم  المفخاح العام

 x1= 1000           :فيكىن 
X2= 0011                        

S2 = 0.66 + 0. 88 + 1.99 +1.55 =165 

𝑆 = 88 165 

𝑆 = S1    𝑠2 

 :الطلب الثاوي

 ( (3/2الثالثت  حل المسألت
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الثامىتالجلظت نهايت   
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